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Уважаемые руководители объединений аудиторов и аудиторских организаций, по состоянию на 01.11.2012 экзамены на получение так наз. «аттестата нового образца» в так  наз. «упрощенном порядке» сдали 2 661 аудитор из 26 637 аудиторов, имевших так наз. «бессрочные аттестаты» на осуществление аудиторской деятельности выданные в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 № 119-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (на 25.10.2011), т.е. менее 10%.

По просьбе аудиторов Дальнего Востока, (где процент сдачи  вышеназванного экзамена не превышает 3),  Законодательным Собранием Амурской области Постановлением  от 27.09.2012 №11/407 внесен в государственную Думу Федерального Собрания РФ проект Федерального закона «О внесении изменения в статью 23 Федерального закона «Об аудиторской деятельности» следующего содержания:

«Внести в статью 23 Федерального закона  от 30 декабря 2008 года    № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, № 1, ст. 15)  изменение, заменив в пункте 2   части 4  слова «до 1 января 2013 года» словами «до 1 января 2014 года».

Официальным представителем Законодательного Собрания Амурской области при рассмотрении указанного проекта федерального закона в Госдуме ФС РФ назначен  депутат Госдумы ФС РФ Р.Э. Гольдштейн. 

Постановление Законодательного Собрания Амурской области и указанный проект федерального закона были направлены в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов РФ, члену Совета Федерации ФС РФ Масловскому П.А., депутатам Госдумы ФС  РФ Абрамову И.Н., Позднякову В.Г. с просьбой поддержать законодательную инициативу Законодательного Собрания Амурской области. 
В настоящее время  Законопроект поддержали   законодательные органы  Камчатского, Хабаровского и Приморского краев, Магаданской и Сахалинской областей, Еврейской АО, Республики Саха (Якутия). 
Законопроект зарегистрирован и направлен Председателю Госдумы 29.10.2012. С 31.10.2012 Законопроект находится на рассмотрении в Комитете ГД РФ по финансовому рынку.  

Уважаемые руководители объединений аудиторов и аудиторских организаций, от имени Совета по общественному надзору за развитием бухучета, отчетности и аудита, позвольте обратиться к Вам с просьбой  поддержать законодательную инициативу Законодательного Собрания Амурской области о принятии законопроекта № 161886-6 "О внесении изменения в статью 23 Федерального закона "Об аудиторской деятельности" в ГД РФ от 27.09.2012 и направить соответствующие письма в Государственную Думу Федерального Собрания  РФ.

С уважением,

Председатель Правления                                                                               Алексей Руф
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