СОВЕТ ПО ОБЩЕСТВЕННОМУ НАДЗОРУ ЗА РАЗВИТИЕМ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА, ФИНАНСОВОЙ (БУХГАЛТЕРСКОЙ) ОТЧЕТНОСТИ И АУДИТА
107045, Россия, Москва, Колокольников пер., 2/6,  тел: (916) 778-83-82,  Email: ar@sovnadzor.ru,    www.sovnadzor.ru
	№ 03 – 01/03 от 23.11.2012                          
	Членам/участникам Совета по общественному надзору за развитием бухгалтерского учет, финансовой (бухгалтерской) отчетности и аудита



Уважаемые члены/участники Совета по общественному надзору за развитием бухгалтерского учет, финансовой (бухгалтерской) отчетности и аудита!
Насколько Вам известно, в результате принятия Государственной Думой ФС РФ Федерального закона от 01.07.2010 136-ФЗ,  в статью 23 Федерального закона «Об аудиторской деятельности» были внесены изменения, в соответствии с которыми   российские аудиторы, имеющие действующие аттестаты, выданные бессрочно в соответствии с ФЗ «Об аудиторской деятельности» от 07.09.2001 № 119-ФЗ, были лишены  права осуществления аудита кредитных и  страховых организаций, пенсионных фондов, организаций, в уставных (складочных) капиталах которых доля государственной собственности составляет не менее 25 процентов,  государственных корпораций и компаний (без сдачи нового, дополнительного экзамена и получения аттестатов «нового образца»).
В этой же статье была установлена возможность для аудиторов, имеющих квалификационные аттестаты, выданные в соответствии с ФЗ «Об аудиторской деятельности» от 07.09.2001 № 119-ФЗ, сдавать квалификационный экзамен  до 1 января 2013 года в упрощенном порядке, устанавливаемом Министерством финансов РФ.

По состоянию на 01.11.2012 экзамены на получение так наз. «аттестата нового образца» в так  наз. «упрощенном порядке» сдали 2 661 аудитор из 26 637 аудиторов, имевших так наз. «бессрочные аттестаты» на осуществление аудиторской деятельности выданные в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 № 119-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (на 25.10.2011), т.е. менее 10%.

По просьбе аудиторов Дальнего Востока, (где процент сдачи  вышеназванного экзамена не превышает 3),  Законодательным Собранием Амурской области Постановлением  от 27.09.2012 №11/407 внесен в государственную Думу ФС РФ проект Федерального закона «О внесении изменения в статью 23 Федерального закона «Об аудиторской деятельности» следующего содержания:

«Внести в статью 23 Федерального закона  от 30 декабря 2008 года    № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, № 1, ст. 15)  изменение, заменив в пункте 2   части 4  слова «до 1 января 2013 года» словами «до 1 января 2014 года».

В настоящее время  Законопроект поддержали   законодательные органы  Камчатского, Хабаровского и Приморского краев, Магаданской и Сахалинской областей, Еврейской АО, Республики Саха (Якутия).  С 31.10.2012 Законопроект находится на рассмотрении в Комитете ГД РФ по финансовому рынку.  
Уважаемые члены/участники Совета по общественному надзору за развитием бухгалтерского учет, финансовой (бухгалтерской) отчетности и аудита!
Представляется целесообразным поддержать законодательную инициативу дальневосточных аудиторов и Законодательного Собрания Амурской области о принятии законопроекта № 161886-6 "О внесении изменения в статью 23 Федерального закона "Об аудиторской деятельности" в ГД РФ от 27.09.2012 и направить соответствующие письма в адрес руководителя СРО, членом которого Вы являетесь, и Председателя Государственной Думы ФС РФ г-на С.Е.Нарышкина (в качестве примера прилагаю свое письмо, и электронные адреса руководителей СРО от 23.11.2012). 

Приложение:  письмо от 23.11.2012.

С уважением,

Председатель Правления                                                                               Алексей Руф
Председателю Государственной Думы ФС РФ

г-ну С.Е.Нарышкину

stateduma@duma.gov.ru
Президенту НП «Аудиторская Ассоциация    Содружество» 
г-ну А.Д.Шеремету
sheremet@auditor-sro.org

Копия:
В Совет по общественному надзору за развитием бухгалтерского учет, финансовой (бухгалтерской) отчетности и аудита

ar@sovnadzor.ru
Уважаемый Сергей Евгеньевич!
Уважаемый Анатолий Данилович!

Позвольте выразить поддержку инициативы дальневосточных аудиторов о продлении срока сдачи квалификационных экзаменов аудиторами, имеющими аттестаты, выданные в соответствии с Федеральным законом от 07.08.2001 № 119-ФЗ «Об аудиторской деятельности», в упрощенном порядке до 01 января 2014 года и обратиться к Вам с просьбой о поддержке законодательной инициативы Законодательного Собрания Амурской области о принятии законопроекта № 161886-6 "О внесении изменения в статью 23 действующего Федерального закона "Об аудиторской деятельности".
С уважением,

Алексей Руф

Аттестованный аудитор (кв.аттестат № К009029),
Член СРО НП  Аудиторская Ассоциация   «Содружество»
23.11.2012
Электронные адреса руководителей СРО аудиторов и аудиторских организаций:

Президент НП «Аудиторская Палата России»

г-жа А.Г. Грязнова 

prezident-fa@mail.ru
Президент 

НП «Институт Профессиональных Аудиторов» 

г-жа  Д.К. Долотенкова
ipar@e-ipar.ru
Председатель Правления 

НП «Московская аудиторская палата» 

г-н В.И. Колбасин

moap@npmoap.ru
Председатель ЦС

НП «Российская Коллегия аудиторов»  

г-н А.Л. Руф

rufadr@gmail.com
Президент НП «Аудиторская Ассоциация    Содружество» 

г-н А.Д.Шеремет

sheremet@auditor-sro.org 
