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Уважаемый Владимир Вольфович!

Представляется возможным вернуть на повторное рассмотрение в Государственную Думу внесенный Вами ранее законопроект "О внесении изменения в статью 5 Федерального закона "Об аудиторской деятельности" об ограничении деятельности аудиторских компаний с иностранным участием в аудите общественно значимых предприятий.

Это могло бы позитивно повлиять на применяемую американскую риторику в отношении введения санкций против России.

Информация о масштабах деятельности аудиторских компаний с участием иностранных (американских) аудиторских компаний содержится в Разделе 5 Доклада, подготовленного Советом по общественному надзору за развитием методологии бухучета, отчетности и аудита.
Приложение: 
Том 1. Раздел 5. Анализ деятельности в Российской Федерации аудиторских организаций с участием иностранных компаний и предложения по ограничению их деятельности. Предложения по государственной поддержке российского аудита.

Том 2. Раздел 5.8. О государственном регулировании деятельности аудиторских компаний с участием в капитале иностранных компаний. Раздел 5.9. О предоставлении достоверной информации руководителям государства о численности и составе работников, занятых в сфере бухгалтерского учета и аудиторской деятельности и доступности указанных сведений для общественного обозрения. Об участии представителей российского профессионального сообщества в деятельности рабочей группы по формированию в РФ системы «Открытое правительство».

Том 2. Приложения 1,2,3. Таблица 1. Аудиторы крупнейших компаний России по объему реализации продукции. Таблица 2. Аудиторы 200 крупнейших российских банков по размеру собственного капитала (на 1 июня 2011 года). Таблица. 1. Аудиторы крупнейших компаний России по объему реализации продукции.
Полный текст Доклада Совнадзора представлен на сайте www.sovnadzor.ru.

С уважением,

Алексей Руф

Председатель Правления
