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Уважаемый Сергей Николаевич!

Направляю Вам информацию из Доклада Совета по общественному надзору за развитием бухгалтерского учета, бухгалтерской (финансовой) отчетности, организацией государственного регулирования и саморегулирования аудиторской деятельности в РФ (далее – Совнадзор) «О действующей в Российской Федерации системе государственного регулирования и саморегулирования аудиторской деятельности. Предложения по реформированию» о деятельности Большой четверки в Российской Федерации:

-   Том 1. Раздел 5. Анализ деятельности в Российской Федерации аудиторских организаций с участием иностранных компаний и предложения по ограничению их деятельности. Предложения по государственной поддержке российского аудита.

-     Том 2. Раздел 5.8. О государственном регулировании деятельности аудиторских компаний с участием в капитале иностранных компаний. Раздел 5.9. О предоставлении достоверной информации руководителям государства о численности и составе работников, занятых в сфере бухгалтерского учета и аудиторской деятельности и доступности указанных сведений для общественного обозрения. Об участии представителей российского профессионального сообщества в деятельности рабочей группы по формированию в РФ системы «Открытое правительство».

-   Том 2. Приложения 1,2,3. Таблица 1. Аудиторы крупнейших компаний России по объему реализации продукции. Таблица 2. Аудиторы 200 крупнейших российских банков по размеру собственного капитала (на 1 июня 2011 года). Таблица. 1. Аудиторы крупнейших компаний России по объему реализации продукции.
Полный текст Доклада Совнадзора представлен на сайте www.sovnadzor.ru.

С уважением,

Алексей Руф

Председатель Правления
